Olimpiada de fizică şi chimie pentru elevii din mediu rural

Etapa judeţeană 2006


BAREM de corectură Fizică clasa a VIII –a 
	Nr item
	Soluţie, rezolvare
	Punctaj

	
	Subiect 1 F
	

	1. a.
	Q`1 = Q`2 = 4,7 C 


	10 p

	   1.b.
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	10 p

	
	Total subiect 1
	20 p

	
	SUBIECT 2 F
	

	   2 
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	ma  - masă aparentă a corpului în apă
mc   - masa reală a corpului

m`c – masa aparentă a corpului în lichidul necunoscut

	20 p


	
	
	

	   3.
	SUBIECT 3 F
	

	   3.a
	R​A = 2,61 

R​A = 3 


	14

	
	Total subiect 3
	

	TOTAL 
	FIZICA
	54 p


BAREM de corectură Chimie
Barem

Subiectul 4 C............................................................................................................15 puncte
Identificarea Ag.........................................................................................................3 puncte

2 formule × 1 punct....................................................................................................2 puncte

masa precipitat= 14,35 g  ..................................................................................... ...4 puncte

c= 3,15%....................................................................................................................6 puncte

      Subiectul 5 C.....................................................................................................21 puncte
         3 ecuaţii× 2 puncte.......................................................................................................6 puncte
  masa carbonat de calciu=20 g.................... .................................................................3 puncte

masa oxid de calciu=11,20 g.........................................................................................2 puncte

masa dioxid de carbon =8,80 g.......................................................................................2 puncte
masa apă =62,80 g..........................................................................................................4 puncte
ecuaţia reacţiei: Ca(OH) 2 + CO2   →  CaCO3  +  H2O   ................................................2 puncte
masa dioxid de carbon =8,80 g......................................................................................2puncte

	
	Total Fizică
	54 p

	
	Total Chimie
	36 p

	
	Oficiu pentru toată lucrarea
	10 p

	
	TOTAL
	100 p


Orice rezolvare corectă va fi punctată corespunzător.
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